

ПРОГУЛКА ПО ИСТОРИЧЕСКОМУ СКВЕРУ

С ДЕТЬМИ СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА

Воспитатель

Шарафиева Е.Е.

Цель
Познакомить детей с исторической частью города.



Екатеринбург — звезда Урала!
Он способен многим удивить.
Гражданам его — хвала и слава!
В городе таком почётно жить!



Город-учёный, поэт и мыслитель,
Изобретатель, кузнец, покоритель.
Город надёжных и сильных людей,
Чести, упорства и свежих идей.



Екатеринбург — уральский город.
Главная река его — Исеть.
Этот город всем нам очень дорог.
Приглашаем в гости посмотреть.



Дети познакомились с исторической частичкой города, узнали, что по указу Петра Первого начали возводить железоделательный завод. Именно 1723 и принято считать годом основания Екатеринбурга. Завод имел около 30 различных фабрик и мастерских и считался одним из самых мощных в России. На всю страну стал известен и Екатеринбургский монетный двор, обеспечивавший Россию монетами. Дети увидели исторические станки, прикоснулись руками к истории города. Очень поразились размерами станков и узнали как машины работали без электричества.